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Производственная ситуация 

На основании условия задания необходимо рассчитать сумму налога на 

прибыль ЗАО «Урожай», для этого нужно последовательно выполнить 

следующее: 

1) Открыть счет производства и произвести разноску 

2) Определить Фактическую себестоимость 1 ц. зерна1 

3) Рассчитать калькуляционные разницы и закрыть счет производства 

4) Определить сумму выручки  и себестоимость продаж2 

5) Открыть счет продаж и произвести разноску 

6) Рассчитать финансовый результат 

7) Определить сумму налога на прибыль 

Хозяйственные операции записать в журнал регистрации: 

№ 

пп 

Содержание хозяйственных 

операций 

Первичный 

документ 

Сумма, 

руб. 

Дт Кт 

      

      

      

Вопрос 1:__________________________________________________? 

 

Условия задания: 

Затраты ЗАО «Урожай» по выращиванию и уборке зерновых составили 

4877000 руб. В результате чего получено : 

 пшеницы 9000 ц. по плановой себестоимости 510 руб. 

 зерноотходы 2000 ц. по плановой себестоимости 105 руб. 

 солома по нормативной оценке на сумму 77000 руб. 

В 1 ц. зерноотходов содержится 30 кг. полноценного зерна. Далее из 5 

ц. пшеницы произвели 4 ц. муки. Затраты собственной мельницы составили 

2500 руб. Затем их 3 ц. муки испекли 1200 буханок хлеба. Сумма расходов, 

связанных с их производством (помимо стоимости муки), составила 12000 

руб. В отчетном периоде весь хлеб был продан, выручка от реализации 

составила 20000 руб. (без НДС).  
 

                                                
1 На данном этапе должен возникнуть вопрос, который необходимо записать в тетрадь по регистрационным 

журналом 
2 На данном этапе постарайся ответить на вопрос который возник выше)))))))))))))))) 


